

ERRATA 002/2021

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2021

A Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público nº 02/2021.

ONDE SE LÊ:

6. DO VALOR DE REFERÊNCIA E DAS DESPESAS INDIRETAS

6.1. Valor de referência para o Lote será de **R\$6.056.805,85 (seis milhões, cinquenta e seis mil, oitocentos e cinco reais e oitenta e cinco centavos)** obedecendo o valor estimado, segundo tabela abaixo:

LOTE	EQUIPAMENTO SOCIAL	ENDEREÇO	META	VALOR MÊS(R\$)	VALOR DE REFERÊNCIA – 09 MESES (R\$)
04	Acolhimento Institucional para até 20 Crianças de 0 a 06 anos incompletos.	Município de Fortaleza	20 crianças de 0 a 06 anos incompletos	R\$6.056.805,85	Abril / Dezembro 2022
	Acolhimento Institucional para até 20 Crianças e Adolescentes de 06 a 18 anos incompletos.	Município de Fortaleza, no Bairro Parangaba	20 crianças e adolescentes de 06 a 18 anos incompletos		
	Acolhimento Institucional para até 10 Crianças e Adolescentes de 12 a 18 anos incompletos.	Município de Fortaleza	10 crianças de 0 a 06 anos incompletos		

LEIA-SE:

6. DO VALOR DE REFERÊNCIA E DAS DESPESAS INDIRETAS

6.1. Valor de referência para o Lote será de **R\$6.056.805,85 (seis milhões, cinquenta e seis mil, oitocentos e cinco reais e oitenta e cinco centavos)** obedecendo o valor estimado, segundo

tabela abaixo:

LOTE	EQUIPAMENTO SOCIAL	ENDEREÇO	META	VALOR MÊS(R\$)	VALOR DE REFERÊNCIA – 09 MESES (R\$)
04	Acolhimento Institucional para até 20 Crianças de 0 a 06 anos incompletos.	Município de Fortaleza	20 crianças de 0 a 06 anos incompletos	R\$6.056.805,85	Abril / Dezembro 2022
	Acolhimento Institucional para até 20 Crianças e Adolescentes de 06 a 18 anos incompletos.	Município de Fortaleza, no Bairro Parangaba	20 crianças e adolescentes de 06 a 18 anos incompletos		
	Acolhimento Institucional para até 10 Crianças e Adolescentes de 12 a 18 anos incompletos.	Município de Fortaleza	10 crianças de 12 a 18 anos incompletos		

ONDE SE LÊ:

Lote 04 - EXECUÇÃO E MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DA PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE EM 03 (TRÊS) UNIDADES DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, DENOMINADAS “ABRIGOS TIA JÚLIA”, OFERTADOS EM FORTALEZA PARA ATENDIMENTO DE DEMANDAS DE MUNICÍPIO DE PEQUENO PORTE I E II, SEM SERVIÇO ABRIGO.

7. DA EQUIPE TÉCNICA

7.1. Para execução do serviço, deverá ser contratada uma equipe formada pelos seguintes profissionais:

EQUIPE TÉCNICA	TOTAL
Assistente Social	3
Auxiliar de Enfermagem	6
Coordenador PI	1
Coordenador	2
Cuidador PI	9
Cuidador PI	8

Cuidador I	18
Cuidador I	16
Cuidador II	35
Enfermeiro	1
Motorista (Categoria D)	6
Psicólogo	4
Técnico de Nível Superior – 40 horas (Fisioterapeuta)	1
Técnico de Nível Superior (Fisioterapeuta)	2
Técnico de Nível Superior (Pedagoga)	4
Técnico de Nível Superior – 40 horas (Nutricionista)	1
Almoxarife	1
Assistente Técnico	2
Técnico de Nível Superior – 30 horas (Terapeuta Ocupacional)	1
TOTAL	121

LEIA-SE:

Lote 04 - EXECUÇÃO E MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DA PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE EM 03 (TRÊS) UNIDADES DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, DENOMINADAS “ABRIGOS TIA JÚLIA”, OFERTADOS EM FORTALEZA PARA ATENDIMENTO DE DEMANDAS DE MUNICÍPIO DE PEQUENO PORTE I E II, SEM SERVIÇO ABRIGO.

7. DA EQUIPE TÉCNICA

7.1. Para execução do serviço, deverá ser contratada uma equipe formada pelos seguintes profissionais:

EQUIPE TÉCNICA	TOTAL	META 01 Acolhimento para até 20 Crianças de 0 a 06 anos incompletos.	META 02 Acolhimento para até 20 Crianças e Adolescentes de 06 a 18 anos incompletos.	META 03 Acolhimento para até 10 Crianças e Adolescentes de 12 a 18 anos incompletos.
Assistente Social	3	01	01	01
Auxiliar de Enfermagem	6	06	00	00
Coordenador PI	1	01	00	00

Coordenador	2	00	01	01
Cuidador PI	9	09	00	00
Cuidador PI	8	08	00	00
Cuidador I	18	00	12	06
Cuidador I	16	00	10	06
Cuidador II	35	18	11	6
Enfermeiro	1	01	00	00
Motorista (Categoria D)	6	02	02	02
Psicólogo	4	02	01	01
Técnico de Nível Superior – 40 horas (Fisioterapeuta)	1	01	00	00
Técnico de Nível Superior (Fisioterapeuta)	2	01	00	01
Técnico de Nível Superior (Pedagoga)	4	02	01	01
Técnico de Nível Superior – 40 horas (Nutricionista)	1	01	00	00
Almoxarife	1	00	01	00
Assistente Técnico	2	00	01	01
Técnico de Nível Superior – 30 horas (Terapeuta Ocupacional)	1	01	00	00
TOTAL	121			

Comissão Institucional de Credenciamento e Avaliação de Projetos – CICAP

Fortaleza, 26 de outubro de 2021.